

Condiții de utilizare

La utilizarea software-ului de administrare și tranzacționare metale prețioase „GoldMine“ („Software GoldMine”), pentru care nu se aplică condiții speciale pentru utilizare, utilizatorul acceptă următoarele Condiții Generale de Utilizare:

Cuprinderea drepturilor de utilizare

GOLDATO Handels GmbH (numit pe mai departe „GOLDATO“) oferă în cadrul software-ului GoldMine diverse servicii și oferă persoanelor fizice care vizitează acest software o autorizație de acces și utilizare revocabilă, neexclusivă, netransmisibilă și limitată a softului și a informațiilor conținute.

Autorizarea este valabilă numai atâta timp, cât utilizatorul urmărește exclusiv scopurile descrise în cele ce urmează și respectă limitările impuse de aceste condiții de utilizare. Utilizatorului nu îi este permis să întrerupă sau să încerce să întrerupă funcționarea paginii web.

Utilizatorului îi este interzisă utilizarea paginii web pentru oferirea de servicii pentru terțe persoane, să modifice sau să îndepărteze mărcile înregistrate existente și să utilizeze embleme sau alte însemne identificatoare ale GOLDATO sau a softwareului GoldMine fără acordul prealabil scris al GOLDATO precum și al proprietarului software-ului GoldMine.

Limitări de răspundere

Utilizarea softwareului se face pe propriul risc al utilizatorului. Utilizatorul poartă răspunderea proprie și riscul de pierdere propriu care apare la accesarea sau utilizarea paginii web și/sau conținutului său. GOLDATO nu răspunde pentru daunele de niciun fel care apar ca urmare a informațiilor publicate pe pagina web sau ca urmare a erorilor sau omisiunilor de pe pagina web. Mai departe, GOLDATO nu își asumă nici o răspundere pentru daunele care provin din decizii investiționale bazate pe informații făcute accesibile pe acest website.

GOLDATO nu răspunde de punctualitatea, exactitatea sau integralitatea informațiilor care sunt oferite pe website, inclusiv toate datele de preț precum și corectitudinea rezultatelor obținute de către utilizator sau alte terțe persoane prin utilizarea paginii web.

Informațiile de pe această pagină web nu reprezintă consultanță investițională.

Delimitări juridice regionale

Această pagină web conține, printre altele, informații generale despre tipul produselor și serviciilor oferite de către GOLDATO. Această pagină web nu este destinată persoanelor din țările în care publicarea de informații despre acestea sau comercializarea de asemenea produse și servicii care sunt descrise pe această pagină web sunt interzise, fie sunt interzise pe bază de cetățenie, adresă de domiciliu sau alte motive. Persoanele care sunt afectate de asemenea delimitări nu au voie să utilizeze această pagină web.

2 / 2

Trimiteri către alte pagini web ("Linkuri")

Se atrage atenția, că GOLDATO nu se identifică cu conținutul paginilor web străine la care se face trimitere prin link sau altă cale și nici nu își însușește oferta sau alte conținuturi ale paginilor web străine. Orice fel de răspundere pentru paginile web la care GOLDATO face trimitere este exclusă în mod expres.

Modificări ale paginii web

GOLDATO își rezervă dreptul să schimbe oricând utilizarea paginii web, să o înstrăineze sau să oprească, incluzând aici serviciile oferite de pagina web, informații sau funcționalități care sunt accesibile în cadrul utilizării conform condițiilor.

Disponibilitatea softwareului online

Accesibilitatea softwareului online se orientează după gradul de utilizare, stadiul de funcționare și situația de trafic de date pentru accesul și derularea în sistemele și rețelele naționale și internaționale de telecomunicații.

Din motive tehnice sau de exploatare (de ex. forță majoră, deranjamente ale legăturilor de telecomunicații sau de rețele), care nu sunt dependente de GOLDATO, accesibilitatea la platforma internet poate fi întreruptă temporar. Întreruperile temporare de accesibilitate mai sunt posibile și din cauza efectuării lucrărilor de întreținere și menținere impuse de sistem.

Utilizarea serviciilor de pe această platformă de internet se face exclusiv pe propriul risc al clientului.

Competența juridică

Atâta timp, cât nu rezultă altfel din convențiile contractuale, prezentele condiții de utilizare se orientează după dreptul austriac și se supune Legislației Republicii Austria.

Modificări ale indicațiilor de utilizare

GOLDATO își rezervă dreptul la modificarea sau completarea în orice fel oricând a indicațiilor de utilizare. Utilizatorul va citi aceste condiții de utilizare la începerea fiecărei vizite pe pagina web pentru a se face familiar cu modificările.

Clauză salvatoare

Dacă anumite dispoziții ale prezentelor condiții de utilizare se dovedesc integral sau parțial ineficiente sau inexecutabile sau devin ineficiente sau inexecutabile din cauza modificărilor legale, celelalte condiții de utilizare și valabilitatea prezentei în integralitate rămân neafectate. Locul dispoziției ineficiente sau inexecutabile va fi luat de acea dispoziție eficientă și executabilă care se apropie cel mai mult de sensul și scopul dispoziției nule.